

臺南看守所「溫馨傳情—愛在雲端」活動

法務部矯正署臺南看守所為增進收容人與家人間的良性互動，使家人成為收容人復歸路上有力的資源與重要夥伴，於昨日辦理家庭支持方案「溫馨傳情—愛在雲端」活動，共有 12 名收容人及 12 名家屬參與，期待對收容人未來復歸社會及家庭有所助益。

本次活動，特別挑選該所圖書室為拍攝場地，清淨且雅緻，收容人在錄製談話影片時可盡情的流露真情，對家人滿滿的愛也能在此時無所保留的拋灑。在錄製活動完成後，所方將與家屬聯繫，以通訊軟體line連線傳送至手機下載儲存，讓收容人家屬感受到暖流猶在，對家人的愛不會缺席，關懷永遠在。

在「溫馨傳情」活動中，阿富（化名）感性的表示：「過去的一念之差，進入了阻隔陪伴女兒成長的高牆，感謝所方舉辦影音訴真情活動，讓我有機會藉影音傳達對女兒的愛，也能在母親節前夕向母親道聲祝福與歉意。」

南所吳永琛所長表示，親情的力量對於收容人情緒穩定及順利復歸社會均十分重要，所方除了在三大節日舉辦懇親活動外，也辦理家庭關係修復團體、家庭日、愛在雲端-電子家庭聯絡簿、枕邊細語~為孩子說故事等活動，期盼透過家庭支持及援助家庭方案來沉澱收容人心靈，改變思維、蛻變新生，進而重新連結家庭關係，順利回到社會。

